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    第第第第５５５５回大垣公園等再整備基本構想市民検討委員会回大垣公園等再整備基本構想市民検討委員会回大垣公園等再整備基本構想市民検討委員会回大垣公園等再整備基本構想市民検討委員会    

議事録議事録議事録議事録    

（令和（令和（令和（令和 5555 年年年年 7777 月月月月３１３１３１３１日）日）日）日）    

        



2222    

第第第第 5555 回大垣公園等再整備基本構想市民検討委員会を、令和回大垣公園等再整備基本構想市民検討委員会を、令和回大垣公園等再整備基本構想市民検討委員会を、令和回大垣公園等再整備基本構想市民検討委員会を、令和 5555 年年年年 7777 月月月月 31313131 日（日（日（日（月月月月））））    

市役所市役所市役所市役所 4444 階情報会議室において開催した。階情報会議室において開催した。階情報会議室において開催した。階情報会議室において開催した。    

    

次第は、次のとおりである。次第は、次のとおりである。次第は、次のとおりである。次第は、次のとおりである。    

    

１１１１    開開開開        会会会会    

２２２２    大垣公園等再整備市民構想（概要版）について大垣公園等再整備市民構想（概要版）について大垣公園等再整備市民構想（概要版）について大垣公園等再整備市民構想（概要版）について    

３３３３    大垣公園等再整備市民構想（提言）について大垣公園等再整備市民構想（提言）について大垣公園等再整備市民構想（提言）について大垣公園等再整備市民構想（提言）について    

４４４４    あいさつあいさつあいさつあいさつ    

５５５５    事務連絡事務連絡事務連絡事務連絡    

６６６６    閉閉閉閉        会会会会    

    

委員は次のとおりである。委員は次のとおりである。委員は次のとおりである。委員は次のとおりである。    

出席委員（出席委員（出席委員（出席委員（11111111 名）名）名）名）    

        今西今西今西今西    良共良共良共良共        竹内竹内竹内竹内    治彦治彦治彦治彦        後藤後藤後藤後藤    勝利勝利勝利勝利        杉田杉田杉田杉田    邦隆邦隆邦隆邦隆        竹中竹中竹中竹中    昌子昌子昌子昌子    

野田野田野田野田    正興正興正興正興        安田安田安田安田    隆夫隆夫隆夫隆夫        安田安田安田安田    忠邦忠邦忠邦忠邦        河合河合河合河合    保孝保孝保孝保孝        高橋高橋高橋高橋        淳淳淳淳    

        岩下岩下岩下岩下    里美里美里美里美            

欠席委員（欠席委員（欠席委員（欠席委員（6666 名）名）名）名）    

金森金森金森金森        武武武武        田口田口田口田口    義隆義隆義隆義隆        田中田中田中田中    良幸良幸良幸良幸        松本松本松本松本    正平正平正平正平        安田安田安田安田    典子典子典子典子    

岩田岩田岩田岩田    恭子恭子恭子恭子    

    

市の出席者は次のとおりである。市の出席者は次のとおりである。市の出席者は次のとおりである。市の出席者は次のとおりである。    

    都市計画部長都市計画部長都市計画部長都市計画部長            真鍋真鍋真鍋真鍋    和生和生和生和生            都市計画部次長都市計画部次長都市計画部次長都市計画部次長            奥村奥村奥村奥村    公彦公彦公彦公彦    

    都市計画課長都市計画課長都市計画課長都市計画課長            清水清水清水清水    克人克人克人克人            公園みどり課長公園みどり課長公園みどり課長公園みどり課長            辻辻辻辻        紳一紳一紳一紳一     

都市計画課都市計画課都市計画課都市計画課                桐山桐山桐山桐山    知弘知弘知弘知弘            公園みどり課公園みどり課公園みどり課公園みどり課                桒山桒山桒山桒山    一嘉一嘉一嘉一嘉    

公園みどり公園みどり公園みどり公園みどり課課課課            今津今津今津今津    丈俊丈俊丈俊丈俊            公園みどり課公園みどり課公園みどり課公園みどり課                田口田口田口田口    知弘知弘知弘知弘                                
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真鍋都市計真鍋都市計真鍋都市計真鍋都市計

画部長画部長画部長画部長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

竹内会長竹内会長竹内会長竹内会長    

    

    

    

    

（開始時刻（開始時刻（開始時刻（開始時刻    13131313：：：：00000000））））    

    

１１１１    開会開会開会開会    

    

改めまして、皆様こんにちは。改めまして、皆様こんにちは。改めまして、皆様こんにちは。改めまして、皆様こんにちは。    

定刻より若干早いですけれども、皆様お揃いいただきましたの定刻より若干早いですけれども、皆様お揃いいただきましたの定刻より若干早いですけれども、皆様お揃いいただきましたの定刻より若干早いですけれども、皆様お揃いいただきましたの

で、これから会議の方はじめさせていただきたいと思います。で、これから会議の方はじめさせていただきたいと思います。で、これから会議の方はじめさせていただきたいと思います。で、これから会議の方はじめさせていただきたいと思います。    

本日は大変お忙しい中、また、大変お暑い中、お集まりをいただ本日は大変お忙しい中、また、大変お暑い中、お集まりをいただ本日は大変お忙しい中、また、大変お暑い中、お集まりをいただ本日は大変お忙しい中、また、大変お暑い中、お集まりをいただ

きまして誠にありがとうございます。きまして誠にありがとうございます。きまして誠にありがとうございます。きまして誠にありがとうございます。    

開会の前に、事務局の方から少しご報告をさせていただきたいと開会の前に、事務局の方から少しご報告をさせていただきたいと開会の前に、事務局の方から少しご報告をさせていただきたいと開会の前に、事務局の方から少しご報告をさせていただきたいと

思います。本日、委員の金森武さん、田口思います。本日、委員の金森武さん、田口思います。本日、委員の金森武さん、田口思います。本日、委員の金森武さん、田口義隆義隆義隆義隆さん、さん、さん、さん、田中良幸田中良幸田中良幸田中良幸さん、さん、さん、さん、

松本正平松本正平松本正平松本正平さん、さん、さん、さん、安田典子安田典子安田典子安田典子さん、さん、さん、さん、岩田恭子岩田恭子岩田恭子岩田恭子さんが所用によりご欠席とさんが所用によりご欠席とさんが所用によりご欠席とさんが所用によりご欠席と

いうようにご連絡をいただいておりますので、よろしくお願いをいいうようにご連絡をいただいておりますので、よろしくお願いをいいうようにご連絡をいただいておりますので、よろしくお願いをいいうようにご連絡をいただいておりますので、よろしくお願いをい

たします。たします。たします。たします。    

続きまして、本日の資料の確認をさせていただきたいと思いま続きまして、本日の資料の確認をさせていただきたいと思いま続きまして、本日の資料の確認をさせていただきたいと思いま続きまして、本日の資料の確認をさせていただきたいと思いま

す。す。す。す。まず、第５回大垣公園まず、第５回大垣公園まず、第５回大垣公園まず、第５回大垣公園等等等等再整備基本構想市民検討委員会再整備基本構想市民検討委員会再整備基本構想市民検討委員会再整備基本構想市民検討委員会    次第が次第が次第が次第が

１枚、それから資料１枚、それから資料１枚、それから資料１枚、それから資料 NNNNo.1o.1o.1o.1 大垣公園等再整備市民構想（概要版）が１大垣公園等再整備市民構想（概要版）が１大垣公園等再整備市民構想（概要版）が１大垣公園等再整備市民構想（概要版）が１

枚、資料枚、資料枚、資料枚、資料 NNNNo.2o.2o.2o.2 大垣公園等再整備市民構想について（提言）と、それ大垣公園等再整備市民構想について（提言）と、それ大垣公園等再整備市民構想について（提言）と、それ大垣公園等再整備市民構想について（提言）と、それ

からその後ろに大垣公園等再整備市民構想が１部添付してございからその後ろに大垣公園等再整備市民構想が１部添付してございからその後ろに大垣公園等再整備市民構想が１部添付してございからその後ろに大垣公園等再整備市民構想が１部添付してござい

ます。ご確認をお願い致します。それではただいまから第５回大垣ます。ご確認をお願い致します。それではただいまから第５回大垣ます。ご確認をお願い致します。それではただいまから第５回大垣ます。ご確認をお願い致します。それではただいまから第５回大垣

公園等再整備基本構想市民検討委員会を始めさせていただきます。公園等再整備基本構想市民検討委員会を始めさせていただきます。公園等再整備基本構想市民検討委員会を始めさせていただきます。公園等再整備基本構想市民検討委員会を始めさせていただきます。

前回の会議において前回の会議において前回の会議において前回の会議において、、、、大垣公園等再整備市民構想案に対してご意見大垣公園等再整備市民構想案に対してご意見大垣公園等再整備市民構想案に対してご意見大垣公園等再整備市民構想案に対してご意見

を頂戴しました内容をを頂戴しました内容をを頂戴しました内容をを頂戴しました内容を、、、、事務局と竹内会長とで協議をしながら修正事務局と竹内会長とで協議をしながら修正事務局と竹内会長とで協議をしながら修正事務局と竹内会長とで協議をしながら修正

をさせていただきました。本日は、修正後の最終版という形で改めをさせていただきました。本日は、修正後の最終版という形で改めをさせていただきました。本日は、修正後の最終版という形で改めをさせていただきました。本日は、修正後の最終版という形で改め

て竹内会長より市民構想を委員の皆様にご説明いただいたて竹内会長より市民構想を委員の皆様にご説明いただいたて竹内会長より市民構想を委員の皆様にご説明いただいたて竹内会長より市民構想を委員の皆様にご説明いただいたのち、提のち、提のち、提のち、提

言書というかたちで言書というかたちで言書というかたちで言書というかたちで市長市長市長市長の方の方の方の方へご提出いただきたいというふうにへご提出いただきたいというふうにへご提出いただきたいというふうにへご提出いただきたいというふうに

考えております。考えております。考えております。考えております。    

それでは、竹内会長よろしくお願いいたします。それでは、竹内会長よろしくお願いいたします。それでは、竹内会長よろしくお願いいたします。それでは、竹内会長よろしくお願いいたします。    

    

    

皆様こんにちは。会長を仰せつかっております竹内ですけれど皆様こんにちは。会長を仰せつかっております竹内ですけれど皆様こんにちは。会長を仰せつかっております竹内ですけれど皆様こんにちは。会長を仰せつかっております竹内ですけれど

も、前回の会議で各委員の皆さんからも、前回の会議で各委員の皆さんからも、前回の会議で各委員の皆さんからも、前回の会議で各委員の皆さんからご発言ご発言ご発言ご発言いただいた内容についいただいた内容についいただいた内容についいただいた内容につい

て、修正の方向性について確認したうえでて、修正の方向性について確認したうえでて、修正の方向性について確認したうえでて、修正の方向性について確認したうえで文言文言文言文言等等等等については事務局については事務局については事務局については事務局

と私で修正させていただきます、ということになっておりました。と私で修正させていただきます、ということになっておりました。と私で修正させていただきます、ということになっておりました。と私で修正させていただきます、ということになっておりました。    

２２２２    大垣公園等再整備市民構想（概要版）について大垣公園等再整備市民構想（概要版）について大垣公園等再整備市民構想（概要版）について大垣公園等再整備市民構想（概要版）について    
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本日市長さんに提出本日市長さんに提出本日市長さんに提出本日市長さんに提出するするするする市民構想について概要版を作成してお市民構想について概要版を作成してお市民構想について概要版を作成してお市民構想について概要版を作成してお

りますので最終的な内容をここで改めてりますので最終的な内容をここで改めてりますので最終的な内容をここで改めてりますので最終的な内容をここで改めてごごごご説明させていただきま説明させていただきま説明させていただきま説明させていただきま

す。す。す。す。    

お手元お手元お手元お手元にににに AAAA4444 判の資料判の資料判の資料判の資料 NO.NO.NO.NO.1111「「「「大垣公園等大垣公園等大垣公園等大垣公園等再整備市民構想（概要版）再整備市民構想（概要版）再整備市民構想（概要版）再整備市民構想（概要版）」」」」

があると思うがあると思うがあると思うがあると思うののののですけれども、スクリーンの方にはその一部が映しですけれども、スクリーンの方にはその一部が映しですけれども、スクリーンの方にはその一部が映しですけれども、スクリーンの方にはその一部が映し

出されて出されて出されて出されておりますおりますおりますおります。。。。    

本編本編本編本編につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましてはお手元のお手元のお手元のお手元の AAAA4444 判判判判    資料資料資料資料 NNNNO.2O.2O.2O.2 で配布させていたで配布させていたで配布させていたで配布させていた

だいております本編がありまして、その本編のだいております本編がありまして、その本編のだいております本編がありまして、その本編のだいております本編がありまして、その本編の「「「「はじめにはじめにはじめにはじめに」」」」、、、、「「「「おわおわおわおわ

りにりにりにりに」」」」、そして、そして、そして、そして「「「「参考資料参考資料参考資料参考資料」」」」をををを省略いたしま省略いたしま省略いたしま省略いたしますと、すと、すと、すと、概要版になってお概要版になってお概要版になってお概要版になってお

ります。まずります。まずります。まずります。まず「「「「１１１１    はじめにはじめにはじめにはじめに」」」」でででではではではではですね、大垣公園のすね、大垣公園のすね、大垣公園のすね、大垣公園の全体写真と全体写真と全体写真と全体写真と大大大大

垣公園の垣公園の垣公園の垣公園の区域を赤線で示しております。大垣市民にとって最も大切区域を赤線で示しております。大垣市民にとって最も大切区域を赤線で示しております。大垣市民にとって最も大切区域を赤線で示しております。大垣市民にとって最も大切

な場所の１つである、大垣公園な場所の１つである、大垣公園な場所の１つである、大垣公園な場所の１つである、大垣公園等等等等の再整備にあたり、公園等に求めの再整備にあたり、公園等に求めの再整備にあたり、公園等に求めの再整備にあたり、公園等に求め

られるあるべき姿や機能について検討してきて、その検討結果をられるあるべき姿や機能について検討してきて、その検討結果をられるあるべき姿や機能について検討してきて、その検討結果をられるあるべき姿や機能について検討してきて、その検討結果を

「「「「大垣公園等再整備市民構想大垣公園等再整備市民構想大垣公園等再整備市民構想大垣公園等再整備市民構想」」」」として公園等のあるべき将来像をととして公園等のあるべき将来像をととして公園等のあるべき将来像をととして公園等のあるべき将来像をと

りまとめました、としてあります。りまとめました、としてあります。りまとめました、としてあります。りまとめました、としてあります。    

次に、大垣公園の概要では大垣公園次に、大垣公園の概要では大垣公園次に、大垣公園の概要では大垣公園次に、大垣公園の概要では大垣公園区域内区域内区域内区域内の詳細として、紫色をの詳細として、紫色をの詳細として、紫色をの詳細として、紫色を

「「「「遊戯広場遊戯広場遊戯広場遊戯広場」」」」、緑色を、緑色を、緑色を、緑色を「「「「芝生広場芝生広場芝生広場芝生広場」」」」、灰色を、灰色を、灰色を、灰色を「「「「城西城西城西城西広場広場広場広場」」」」、黄色を、黄色を、黄色を、黄色を「「「「大大大大

垣城垣城垣城垣城」」」」、青色を、青色を、青色を、青色を「「「「大垣城ホール大垣城ホール大垣城ホール大垣城ホール」」」」とし、とし、とし、とし、公園内の配置図を示しており公園内の配置図を示しており公園内の配置図を示しており公園内の配置図を示しており

ます。また、駐車場について、青色の斜めます。また、駐車場について、青色の斜めます。また、駐車場について、青色の斜めます。また、駐車場について、青色の斜めのののの破線破線破線破線で大垣城ホールので大垣城ホールので大垣城ホールので大垣城ホールの

専用駐車場専用駐車場専用駐車場専用駐車場 29292929 台、水色の斜め台、水色の斜め台、水色の斜め台、水色の斜め破線破線破線破線で市営駐車場、これは丸の内駐で市営駐車場、これは丸の内駐で市営駐車場、これは丸の内駐で市営駐車場、これは丸の内駐

車場と車場と車場と車場ということになりまいうことになりまいうことになりまいうことになります。さらに、黄色の斜めす。さらに、黄色の斜めす。さらに、黄色の斜めす。さらに、黄色の斜め破線破線破線破線で大垣公園ので大垣公園ので大垣公園ので大垣公園の

外周を起点外周を起点外周を起点外周を起点としてとしてとしてとして 150150150150ｍ以内にある時間貸しの民間駐車場ｍ以内にある時間貸しの民間駐車場ｍ以内にある時間貸しの民間駐車場ｍ以内にある時間貸しの民間駐車場 8888 か所か所か所か所をををを

示しております。前回の会議で、等という中で周辺施設ということ示しております。前回の会議で、等という中で周辺施設ということ示しております。前回の会議で、等という中で周辺施設ということ示しております。前回の会議で、等という中で周辺施設ということ

で駐車場についてご意見頂戴いたしましたのでそれに対応して周で駐車場についてご意見頂戴いたしましたのでそれに対応して周で駐車場についてご意見頂戴いたしましたのでそれに対応して周で駐車場についてご意見頂戴いたしましたのでそれに対応して周

辺駐車場の記述を加えさせていただきました。辺駐車場の記述を加えさせていただきました。辺駐車場の記述を加えさせていただきました。辺駐車場の記述を加えさせていただきました。    

次に、次に、次に、次に、「「「「３３３３    新たな時代に向けた大垣公園等の再整備方針新たな時代に向けた大垣公園等の再整備方針新たな時代に向けた大垣公園等の再整備方針新たな時代に向けた大垣公園等の再整備方針」」」」についについについについ

てでは、大垣公園は明治初期の太政官布達に基づき開設した、県内てでは、大垣公園は明治初期の太政官布達に基づき開設した、県内てでは、大垣公園は明治初期の太政官布達に基づき開設した、県内てでは、大垣公園は明治初期の太政官布達に基づき開設した、県内

に４か所しかない歴史ある太政官布に４か所しかない歴史ある太政官布に４か所しかない歴史ある太政官布に４か所しかない歴史ある太政官布達公園の一つで、大垣城達公園の一つで、大垣城達公園の一つで、大垣城達公園の一つで、大垣城をををを中心中心中心中心

に多くの市民に親しまれてきた、背景を記載したうえで、これらのに多くの市民に親しまれてきた、背景を記載したうえで、これらのに多くの市民に親しまれてきた、背景を記載したうえで、これらのに多くの市民に親しまれてきた、背景を記載したうえで、これらの

再整備について再整備について再整備について再整備についてはははは市民アンケート等の意見を参考にしながら中心市民アンケート等の意見を参考にしながら中心市民アンケート等の意見を参考にしながら中心市民アンケート等の意見を参考にしながら中心

市街地にある特性を生かし、市のシンボルパークとして、すべての市街地にある特性を生かし、市のシンボルパークとして、すべての市街地にある特性を生かし、市のシンボルパークとして、すべての市街地にある特性を生かし、市のシンボルパークとして、すべての

世代が利用できる公園として次世代に継承の必要性を考慮した世代が利用できる公園として次世代に継承の必要性を考慮した世代が利用できる公園として次世代に継承の必要性を考慮した世代が利用できる公園として次世代に継承の必要性を考慮した「基「基「基「基

本理念」、「本理念」、「本理念」、「本理念」、「基本方針基本方針基本方針基本方針」」」」を提案しております。右側の部分ですね、を提案しております。右側の部分ですね、を提案しております。右側の部分ですね、を提案しております。右側の部分ですね、「「「「（１）（１）（１）（１）

基本理念基本理念基本理念基本理念」」」」は「歴史」と「やすらぎ」、「にぎわい」は「歴史」と「やすらぎ」、「にぎわい」は「歴史」と「やすらぎ」、「にぎわい」は「歴史」と「やすらぎ」、「にぎわい」ををををイメージイメージイメージイメージできできできでき

るパース図るパース図るパース図るパース図をバックをバックをバックをバックにして、にして、にして、にして、「「「「100100100100 年先も愛され続ける大垣のシンボ年先も愛され続ける大垣のシンボ年先も愛され続ける大垣のシンボ年先も愛され続ける大垣のシンボ

ルパークルパークルパークルパーク」」」」にしにしにしにしております。ております。ております。ております。当初当初当初当初も市長からも市長からも市長からも市長から 111100000000 年年年年という言葉を頂という言葉を頂という言葉を頂という言葉を頂
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戴していますので戴していますので戴していますので戴していますので、、、、100100100100 年という言葉を年という言葉を年という言葉を年という言葉を使わ使わ使わ使わささささせてせてせてせていただいておりいただいておりいただいておりいただいており

ます。ます。ます。ます。    

その下、その下、その下、その下、「「「「（２）基本方針（２）基本方針（２）基本方針（２）基本方針」」」」では大垣城では大垣城では大垣城では大垣城が核となり「歴史」をつなが核となり「歴史」をつなが核となり「歴史」をつなが核となり「歴史」をつな

ぐ公園、みんなが快適に利用できる「やすらぎ」に満ちた公園、市ぐ公園、みんなが快適に利用できる「やすらぎ」に満ちた公園、市ぐ公園、みんなが快適に利用できる「やすらぎ」に満ちた公園、市ぐ公園、みんなが快適に利用できる「やすらぎ」に満ちた公園、市

民が集い「にぎわい」のある公園の３つとしております。これも前民が集い「にぎわい」のある公園の３つとしております。これも前民が集い「にぎわい」のある公園の３つとしております。これも前民が集い「にぎわい」のある公園の３つとしております。これも前

回の回の回の回の協議で、協議で、協議で、協議で、この３つの順番は「歴史」、「やすらぎ」、「にぎわい」この３つの順番は「歴史」、「やすらぎ」、「にぎわい」この３つの順番は「歴史」、「やすらぎ」、「にぎわい」この３つの順番は「歴史」、「やすらぎ」、「にぎわい」

がいいがいいがいいがいいのではないかのではないかのではないかのではないかということでその順番にということでその順番にということでその順番にということでその順番に変更変更変更変更させていただきさせていただきさせていただきさせていただき

ました。それぞれの具体的な取り組み内容として歴史をつなぐ公園ました。それぞれの具体的な取り組み内容として歴史をつなぐ公園ました。それぞれの具体的な取り組み内容として歴史をつなぐ公園ました。それぞれの具体的な取り組み内容として歴史をつなぐ公園

ではではではでは、歴史、歴史、歴史、歴史をををを次世代に引き継いでいけるような学びの環境整備次世代に引き継いでいけるような学びの環境整備次世代に引き継いでいけるような学びの環境整備次世代に引き継いでいけるような学びの環境整備。。。。ここここ

れは前れは前れは前れは前回の会議で学びについてぜひ加えてほしいという声を頂戴回の会議で学びについてぜひ加えてほしいという声を頂戴回の会議で学びについてぜひ加えてほしいという声を頂戴回の会議で学びについてぜひ加えてほしいという声を頂戴

いたしまして、それを反映いたしまして、それを反映いたしまして、それを反映いたしまして、それを反映させてさせてさせてさせていただきました。それから、遺構いただきました。それから、遺構いただきました。それから、遺構いただきました。それから、遺構

の活用や歴史が感じられる公園の整備、大垣城の景観を守るためのの活用や歴史が感じられる公園の整備、大垣城の景観を守るためのの活用や歴史が感じられる公園の整備、大垣城の景観を守るためのの活用や歴史が感じられる公園の整備、大垣城の景観を守るための

修景修景修景修景整備としてあります。「やすらぎ」に満ちた公園では豊かなみど整備としてあります。「やすらぎ」に満ちた公園では豊かなみど整備としてあります。「やすらぎ」に満ちた公園では豊かなみど整備としてあります。「やすらぎ」に満ちた公園では豊かなみど

りとふれあえる空間の整備、すべての方がりとふれあえる空間の整備、すべての方がりとふれあえる空間の整備、すべての方がりとふれあえる空間の整備、すべての方が安全安心安全安心安全安心安全安心で利用できる憩で利用できる憩で利用できる憩で利用できる憩

いの空間の整備、水都大垣として水を生かした空間の整備、防災機いの空間の整備、水都大垣として水を生かした空間の整備、防災機いの空間の整備、水都大垣として水を生かした空間の整備、防災機いの空間の整備、水都大垣として水を生かした空間の整備、防災機

能の充実能の充実能の充実能の充実としてあります。「にぎわい」に溢れる公園というところでとしてあります。「にぎわい」に溢れる公園というところでとしてあります。「にぎわい」に溢れる公園というところでとしてあります。「にぎわい」に溢れる公園というところで

は、中心市街地にある地理的利点は、中心市街地にある地理的利点は、中心市街地にある地理的利点は、中心市街地にある地理的利点から、から、から、から、広場・大垣城・大垣城ホー広場・大垣城・大垣城ホー広場・大垣城・大垣城ホー広場・大垣城・大垣城ホー

ルの一体性の向上によるにぎわいの創出ルの一体性の向上によるにぎわいの創出ルの一体性の向上によるにぎわいの創出ルの一体性の向上によるにぎわいの創出、、、、市民活動やイベントが行市民活動やイベントが行市民活動やイベントが行市民活動やイベントが行

える空間の整備、子供が集い、楽しく遊べる遊戯広場・芝生広場のえる空間の整備、子供が集い、楽しく遊べる遊戯広場・芝生広場のえる空間の整備、子供が集い、楽しく遊べる遊戯広場・芝生広場のえる空間の整備、子供が集い、楽しく遊べる遊戯広場・芝生広場の

充実、官民連携の手法を活用した満足度の高い公園の整備として充実、官民連携の手法を活用した満足度の高い公園の整備として充実、官民連携の手法を活用した満足度の高い公園の整備として充実、官民連携の手法を活用した満足度の高い公園の整備としていいいい

ます。これらます。これらます。これらます。これら表現表現表現表現につきましては、市民につきましては、市民につきましては、市民につきましては、市民のののの提言提言提言提言でございますのででございますのででございますのででございますので市市市市

のののの姿勢姿勢姿勢姿勢を示す文章を示す文章を示す文章を示す文章ととととしてはしてはしてはしては、、、、検討といった検討といった検討といった検討といったもやもやともやもやともやもやともやもやと意味がとりに意味がとりに意味がとりに意味がとりに

くい表現があるわけですが、くい表現があるわけですが、くい表現があるわけですが、くい表現があるわけですが、これは市民がこれは市民がこれは市民がこれは市民が言う言う言う言うものであるからものであるからものであるからものであるから整備整備整備整備

であるであるであるであるとか、とか、とか、とか、充実充実充実充実という形でという形でという形でという形で全部言い切った全部言い切った全部言い切った全部言い切った表現で統一させて表現で統一させて表現で統一させて表現で統一させていたいたいたいた

だいております。だいております。だいております。だいております。これを受けて市の方でこれを受けて市の方でこれを受けて市の方でこれを受けて市の方でご検ご検ご検ご検討いただきたいという討いただきたいという討いただきたいという討いただきたいという

ことでございます。ことでございます。ことでございます。ことでございます。    

昨年１０月から４回まで大垣公園の周辺等の公共施設も含め、昨年１０月から４回まで大垣公園の周辺等の公共施設も含め、昨年１０月から４回まで大垣公園の周辺等の公共施設も含め、昨年１０月から４回まで大垣公園の周辺等の公共施設も含め、幅幅幅幅

広い観点から広い観点から広い観点から広い観点から様々なご意見を頂戴し、当委員会において様々なご意見を頂戴し、当委員会において様々なご意見を頂戴し、当委員会において様々なご意見を頂戴し、当委員会において議論・検討議論・検討議論・検討議論・検討

してまいりました。非常に活発な議論を頂戴したというしてまいりました。非常に活発な議論を頂戴したというしてまいりました。非常に活発な議論を頂戴したというしてまいりました。非常に活発な議論を頂戴したというふうふうふうふうに思っに思っに思っに思っ

ております。ております。ております。ております。ご発言ご発言ご発言ご発言いただいた内容いただいた内容いただいた内容いただいた内容ががががすべてそのすべてそのすべてそのすべてそのまままままままま文言として表文言として表文言として表文言として表

現しきれ現しきれ現しきれ現しきれていない部分もあるかもしれませんが、ていない部分もあるかもしれませんが、ていない部分もあるかもしれませんが、ていない部分もあるかもしれませんが、各委員各委員各委員各委員の皆様の皆様の皆様の皆様ののののごごごご

発言発言発言発言の趣旨の趣旨の趣旨の趣旨はははは概ね概ね概ね概ね反映することができた反映することができた反映することができた反映することができたのではないかのではないかのではないかのではないか、と考えてお、と考えてお、と考えてお、と考えてお

ります。ここで加えますと、今年は太政官布達ります。ここで加えますと、今年は太政官布達ります。ここで加えますと、今年は太政官布達ります。ここで加えますと、今年は太政官布達の中での中での中での中で公園について公園について公園について公園について

定めた太政官布達が１８７３年定めた太政官布達が１８７３年定めた太政官布達が１８７３年定めた太政官布達が１８７３年にににに出ておりまして、今年で１５０周出ておりまして、今年で１５０周出ておりまして、今年で１５０周出ておりまして、今年で１５０周

年ということで、各地記念行事等年ということで、各地記念行事等年ということで、各地記念行事等年ということで、各地記念行事等々、々、々、々、今西先生今西先生今西先生今西先生も関係されているも関係されているも関係されているも関係されている飛飛飛飛

鳥山公園鳥山公園鳥山公園鳥山公園も今年１５０年ということでも今年１５０年ということでも今年１５０年ということでも今年１５０年ということで、大垣公園はそのあとちょっ、大垣公園はそのあとちょっ、大垣公園はそのあとちょっ、大垣公園はそのあとちょっ
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と経ってから指定されましたと経ってから指定されましたと経ってから指定されましたと経ってから指定されましたのでのでのでので、、、、大垣公園自体としては大垣公園自体としては大垣公園自体としては大垣公園自体としては１５０１５０１５０１５０年年年年

はないのですけれどもはないのですけれどもはないのですけれどもはないのですけれども。太政官布達公園としては１５０周年。太政官布達公園としては１５０周年。太政官布達公園としては１５０周年。太政官布達公園としては１５０周年、日本、日本、日本、日本

に都市公園が生まれて１５０年に都市公園が生まれて１５０年に都市公園が生まれて１５０年に都市公園が生まれて１５０年という年にという年にという年にという年にこの構想をまとめていこの構想をまとめていこの構想をまとめていこの構想をまとめてい

くことがくことがくことがくことができたことは大変できたことは大変できたことは大変できたことは大変よかったな、よかったな、よかったな、よかったな、というように思っておりまというように思っておりまというように思っておりまというように思っておりま

す。す。す。す。また、また、また、また、都市公園というのはイギリスで始まる都市公園というのはイギリスで始まる都市公園というのはイギリスで始まる都市公園というのはイギリスで始まるののののですけれども、ですけれども、ですけれども、ですけれども、

産業革命のあとイギリスで都市が産業革命のあとイギリスで都市が産業革命のあとイギリスで都市が産業革命のあとイギリスで都市が過密過密過密過密になりまして、伝染病がはやになりまして、伝染病がはやになりまして、伝染病がはやになりまして、伝染病がはや

りまりまりまります。す。す。す。コレラがコレラがコレラがコレラが広まる広まる広まる広まる中で、市民がオープンスペースでフレッシ中で、市民がオープンスペースでフレッシ中で、市民がオープンスペースでフレッシ中で、市民がオープンスペースでフレッシ

ュな空気が吸えるュな空気が吸えるュな空気が吸えるュな空気が吸える、、、、そういう環境そういう環境そういう環境そういう環境をををを整えた方がいいだろう、という整えた方がいいだろう、という整えた方がいいだろう、という整えた方がいいだろう、という

ことでことでことでことで公園が公園が公園が公園ができていくできていくできていくできていく、、、、公園を公園を公園を公園を作っていこう、ということがイギ作っていこう、ということがイギ作っていこう、ということがイギ作っていこう、ということがイギ

リスで始まリスで始まリスで始まリスで始まるるるるののののですですですですけれけれけれけれども、まさにコロナのあとですね、コロナども、まさにコロナのあとですね、コロナども、まさにコロナのあとですね、コロナども、まさにコロナのあとですね、コロナ

の時代。その前はの時代。その前はの時代。その前はの時代。その前はですね、ですね、ですね、ですね、都市公園はあまり関心がもたれず、皆さ都市公園はあまり関心がもたれず、皆さ都市公園はあまり関心がもたれず、皆さ都市公園はあまり関心がもたれず、皆さ

ん大都市の巨大なアミューズメントパークん大都市の巨大なアミューズメントパークん大都市の巨大なアミューズメントパークん大都市の巨大なアミューズメントパークににににお出かけにお出かけにお出かけにお出かけになっていなっていなっていなってい

たかとたかとたかとたかと思う思う思う思うののののですけれど、ですけれど、ですけれど、ですけれど、意外意外意外意外とととと地元のちょっとした公園地元のちょっとした公園地元のちょっとした公園地元のちょっとした公園というのというのというのというの

がががが憩いの場としていいのではないか、ということ憩いの場としていいのではないか、ということ憩いの場としていいのではないか、ということ憩いの場としていいのではないか、ということがとても見直されがとても見直されがとても見直されがとても見直され

てててて利用状況が高まっている利用状況が高まっている利用状況が高まっている利用状況が高まっている、、、、そういうタイミングでそういうタイミングでそういうタイミングでそういうタイミングではないかと思いはないかと思いはないかと思いはないかと思い

ますますますます。そういった意味で、。そういった意味で、。そういった意味で、。そういった意味で、そういう時期にそういう時期にそういう時期にそういう時期に協議協議協議協議・整・整・整・整備備備備についてご検についてご検についてご検についてご検

討いただける討いただける討いただける討いただけるということは非常にいいタイミングであると思ってということは非常にいいタイミングであると思ってということは非常にいいタイミングであると思ってということは非常にいいタイミングであると思って

いますし、この提言をいますし、この提言をいますし、この提言をいますし、この提言を唱え唱え唱え唱えまして、市の方でもしっかりと進めていまして、市の方でもしっかりと進めていまして、市の方でもしっかりと進めていまして、市の方でもしっかりと進めてい

ただけると思っております。このあと市長さんにこの市民構想の提ただけると思っております。このあと市長さんにこの市民構想の提ただけると思っております。このあと市長さんにこの市民構想の提ただけると思っております。このあと市長さんにこの市民構想の提

案書として提言案書として提言案書として提言案書として提言させてさせてさせてさせていただきますけれども、ここまいただきますけれども、ここまいただきますけれども、ここまいただきますけれども、ここまで活発なで活発なで活発なで活発なご意ご意ご意ご意

見や見や見や見やごごごご議論議論議論議論ををををいただき、いただき、いただき、いただき、当市民検討委員会の運営に当市民検討委員会の運営に当市民検討委員会の運営に当市民検討委員会の運営にご協力いただきご協力いただきご協力いただきご協力いただき

まして大変まして大変まして大変まして大変ありがたくありがたくありがたくありがたく感謝しております。ありがとうございます。感謝しております。ありがとうございます。感謝しております。ありがとうございます。感謝しております。ありがとうございます。

以上市民構想の概要版の説明とさせてい以上市民構想の概要版の説明とさせてい以上市民構想の概要版の説明とさせてい以上市民構想の概要版の説明とさせていただきます。ただきます。ただきます。ただきます。    

    

ありがとうございました。それでは市民構想の提出をしていただありがとうございました。それでは市民構想の提出をしていただありがとうございました。それでは市民構想の提出をしていただありがとうございました。それでは市民構想の提出をしていただ

きます。きます。きます。きます。市長、市長、市長、市長、竹内会長、竹内会長、竹内会長、竹内会長、正面のモニターの前へお進み正面のモニターの前へお進み正面のモニターの前へお進み正面のモニターの前へお進みををををいただきいただきいただきいただき

たいと思います。たいと思います。たいと思います。たいと思います。    

お写真を撮られます方は準備の方をお願い致します。お写真を撮られます方は準備の方をお願い致します。お写真を撮られます方は準備の方をお願い致します。お写真を撮られます方は準備の方をお願い致します。    

    

３３３３    大垣公園等再整備市民構想（提言）について大垣公園等再整備市民構想（提言）について大垣公園等再整備市民構想（提言）について大垣公園等再整備市民構想（提言）について    

    

大垣市長大垣市長大垣市長大垣市長    石田石田石田石田    仁仁仁仁様、様、様、様、大垣公園大垣公園大垣公園大垣公園等等等等再整備再整備再整備再整備市民構想について市民構想について市民構想について市民構想について（提（提（提（提

言）、言）、言）、言）、令和令和令和令和 4444 年１０月に開催の大垣公園等再整備市民構想市民検討年１０月に開催の大垣公園等再整備市民構想市民検討年１０月に開催の大垣公園等再整備市民構想市民検討年１０月に開催の大垣公園等再整備市民構想市民検討

委員会にて定められました、大垣公園等の再整備について将来にむ委員会にて定められました、大垣公園等の再整備について将来にむ委員会にて定められました、大垣公園等の再整備について将来にむ委員会にて定められました、大垣公園等の再整備について将来にむ

けた大垣公園等に求められるあるべき将来像を慎重に審議しけた大垣公園等に求められるあるべき将来像を慎重に審議しけた大垣公園等に求められるあるべき将来像を慎重に審議しけた大垣公園等に求められるあるべき将来像を慎重に審議し、、、、そのそのそのその

検討結果をうけ検討結果をうけ検討結果をうけ検討結果をうけ別紙別紙別紙別紙の方にの方にの方にの方に提言提言提言提言します。なお、市のします。なお、市のします。なお、市のします。なお、市の基本構想の作成基本構想の作成基本構想の作成基本構想の作成
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市長市長市長市長    

    

真鍋都市計真鍋都市計真鍋都市計真鍋都市計

画部長画部長画部長画部長    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

においてはにおいてはにおいてはにおいては本本本本提言の内容を十分に反映されるよう提言の内容を十分に反映されるよう提言の内容を十分に反映されるよう提言の内容を十分に反映されるよう要望要望要望要望します。します。します。します。よろよろよろよろ

しくお願いします。しくお願いします。しくお願いします。しくお願いします。    

    

    

ありがとうございます。ありがとうございます。ありがとうございます。ありがとうございます。    

    

ありがとうございました。それではありがとうございました。それではありがとうございました。それではありがとうございました。それではおおおお席の方へお戻りください。席の方へお戻りください。席の方へお戻りください。席の方へお戻りください。    

それではこそれではこそれではこそれではこここここで石田市長からお礼のあいさつを申し上げます。で石田市長からお礼のあいさつを申し上げます。で石田市長からお礼のあいさつを申し上げます。で石田市長からお礼のあいさつを申し上げます。    

    

４４４４    あいさつあいさつあいさつあいさつ    

    

改めまして、皆様こんにちは。市長の石田でございます。この度改めまして、皆様こんにちは。市長の石田でございます。この度改めまして、皆様こんにちは。市長の石田でございます。この度改めまして、皆様こんにちは。市長の石田でございます。この度

はははは、、、、本日は大変お忙しい中、大垣公園等再整備基本構想市民検討委本日は大変お忙しい中、大垣公園等再整備基本構想市民検討委本日は大変お忙しい中、大垣公園等再整備基本構想市民検討委本日は大変お忙しい中、大垣公園等再整備基本構想市民検討委

員会にご出席をいただきまして誠にありがとうございます。員会にご出席をいただきまして誠にありがとうございます。員会にご出席をいただきまして誠にありがとうございます。員会にご出席をいただきまして誠にありがとうございます。    

日ごろから皆様方にはそれぞれの立場で日ごろから皆様方にはそれぞれの立場で日ごろから皆様方にはそれぞれの立場で日ごろから皆様方にはそれぞれの立場で、本市、本市、本市、本市のののの市政市政市政市政運営・活力運営・活力運営・活力運営・活力

あるまちづくりあるまちづくりあるまちづくりあるまちづくりににににご支援いただいておりますこと、重ねてお礼申しご支援いただいておりますこと、重ねてお礼申しご支援いただいておりますこと、重ねてお礼申しご支援いただいておりますこと、重ねてお礼申し

上げたいと思います。上げたいと思います。上げたいと思います。上げたいと思います。    

今、今、今、今、受け取らせて受け取らせて受け取らせて受け取らせていただきました、２人で写真を撮いただきました、２人で写真を撮いただきました、２人で写真を撮いただきました、２人で写真を撮らせていただらせていただらせていただらせていただ

きましたきましたきましたきました。子ども達といつも。子ども達といつも。子ども達といつも。子ども達といつも色々来ていただいた時に色々来ていただいた時に色々来ていただいた時に色々来ていただいた時に写真を撮ると写真を撮ると写真を撮ると写真を撮ると

「「「「市長さん市長さん市長さん市長さんのにこやかな顔いいね」と言われるのにこやかな顔いいね」と言われるのにこやかな顔いいね」と言われるのにこやかな顔いいね」と言われるののののです。本当に緊張です。本当に緊張です。本当に緊張です。本当に緊張

ををををいたいたいたいたしていまして、ものすごい責任の重さ、重大さを実感致しましていまして、ものすごい責任の重さ、重大さを実感致しましていまして、ものすごい責任の重さ、重大さを実感致しましていまして、ものすごい責任の重さ、重大さを実感致しま

して。たぶん、先ほどの笑顔、引きつっていたして。たぶん、先ほどの笑顔、引きつっていたして。たぶん、先ほどの笑顔、引きつっていたして。たぶん、先ほどの笑顔、引きつっていたののののではではではではないかなとないかなとないかなとないかなと自自自自

分の中でも思いますけれども分の中でも思いますけれども分の中でも思いますけれども分の中でも思いますけれども。それぐらいの重さをもって賜りまし。それぐらいの重さをもって賜りまし。それぐらいの重さをもって賜りまし。それぐらいの重さをもって賜りまし

た。た。た。た。    

昨年の昨年の昨年の昨年の 8888 月、大垣城ホールの改築も含めた、大垣公園の再整備に月、大垣城ホールの改築も含めた、大垣公園の再整備に月、大垣城ホールの改築も含めた、大垣公園の再整備に月、大垣城ホールの改築も含めた、大垣公園の再整備に

むけて、むけて、むけて、むけて、庁内庁内庁内庁内全体で就任直後から全体で就任直後から全体で就任直後から全体で就任直後から庁庁庁庁内のなかでは色々内のなかでは色々内のなかでは色々内のなかでは色々検討を検討を検討を検討を進めさ進めさ進めさ進めさ

せていただきました。もう待てない、このまま放置しておけない。せていただきました。もう待てない、このまま放置しておけない。せていただきました。もう待てない、このまま放置しておけない。せていただきました。もう待てない、このまま放置しておけない。

そのような状況で私は引き継いだそのような状況で私は引き継いだそのような状況で私は引き継いだそのような状況で私は引き継いだつもりでおりますつもりでおりますつもりでおりますつもりでおります。なので、プロ。なので、プロ。なので、プロ。なので、プロ

ジェクト組織ジェクト組織ジェクト組織ジェクト組織のののの設置をして色々なアンケート調査を実施設置をして色々なアンケート調査を実施設置をして色々なアンケート調査を実施設置をして色々なアンケート調査を実施でででであったあったあったあった

り、大垣公園とその周辺施設の現状の分り、大垣公園とその周辺施設の現状の分り、大垣公園とその周辺施設の現状の分り、大垣公園とその周辺施設の現状の分析であったり析であったり析であったり析であったり、、、、また、築７また、築７また、築７また、築７

０年０年０年０年の大垣城ホールの再整備手法の大垣城ホールの再整備手法の大垣城ホールの再整備手法の大垣城ホールの再整備手法をををを検討する検討する検討する検討するとともに、とともに、とともに、とともに、中心市街地中心市街地中心市街地中心市街地

にある都市公園という立地にある都市公園という立地にある都市公園という立地にある都市公園という立地特性特性特性特性を生かした、魅力ある公園の再整備を生かした、魅力ある公園の再整備を生かした、魅力ある公園の再整備を生かした、魅力ある公園の再整備

に向けて、に向けて、に向けて、に向けて、取り組みを進め取り組みを進め取り組みを進め取り組みを進めてまいりました。大てまいりました。大てまいりました。大てまいりました。大垣公園、垣公園、垣公園、垣公園、お話しにお話しにお話しにお話しにもももも

ございましたけれども、古くからございましたけれども、古くからございましたけれども、古くからございましたけれども、古くから大垣城を中心に大垣城を中心に大垣城を中心に大垣城を中心に多くの市民に愛さ多くの市民に愛さ多くの市民に愛さ多くの市民に愛さ

れてきた歴史ある公園でございます。大垣城ホールれてきた歴史ある公園でございます。大垣城ホールれてきた歴史ある公園でございます。大垣城ホールれてきた歴史ある公園でございます。大垣城ホールとしましてとしましてとしましてとしましてははははしししし

かしながらかしながらかしながらかしながら耐震性耐震性耐震性耐震性とととと老朽化の問題が老朽化の問題が老朽化の問題が老朽化の問題がありありありあり、今後の在り方を十分検討、今後の在り方を十分検討、今後の在り方を十分検討、今後の在り方を十分検討
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しなければならないしなければならないしなければならないしなければならない、、、、そのことが最優先でそのことが最優先でそのことが最優先でそのことが最優先でまずございましたまずございましたまずございましたまずございました。。。。加え加え加え加え

ましてましてましてまして広場においては、子供広場においては、子供広場においては、子供広場においては、子供たちたちたちたちが安全で安心して遊べる。今のコが安全で安心して遊べる。今のコが安全で安心して遊べる。今のコが安全で安心して遊べる。今のコ

ロナの話もありましたけれども、本当にコロナ以降、ロナの話もありましたけれども、本当にコロナ以降、ロナの話もありましたけれども、本当にコロナ以降、ロナの話もありましたけれども、本当にコロナ以降、毎日のように毎日のように毎日のように毎日のように

平日もお子様を連れたお母さん達が遊んでいただいている。そんな平日もお子様を連れたお母さん達が遊んでいただいている。そんな平日もお子様を連れたお母さん達が遊んでいただいている。そんな平日もお子様を連れたお母さん達が遊んでいただいている。そんな

姿を私姿を私姿を私姿を私自身自身自身自身もももも目の当たりにさせて目の当たりにさせて目の当たりにさせて目の当たりにさせていたいたいたいただく中で、しっかりと安全でだく中で、しっかりと安全でだく中で、しっかりと安全でだく中で、しっかりと安全で

遊べる空間を確保する、また遊べる空間を確保する、また遊べる空間を確保する、また遊べる空間を確保する、また芝生芝生芝生芝生広場を確保広場を確保広場を確保広場を確保・・・・拡張拡張拡張拡張できないか、そできないか、そできないか、そできないか、そ

んなことも考えんなことも考えんなことも考えんなことも考え、、、、またまたまたまたお城につお城につお城につお城につきましてはきましてはきましてはきましては、、、、新聞の方でも新聞の方でも新聞の方でも新聞の方でも取り上げ取り上げ取り上げ取り上げ

ていただいておりましたけれども、天守閣ていただいておりましたけれども、天守閣ていただいておりましたけれども、天守閣ていただいておりましたけれども、天守閣が周辺で見えないといっが周辺で見えないといっが周辺で見えないといっが周辺で見えないといっ

たことであったり、たことであったり、たことであったり、たことであったり、城ホール城ホール城ホール城ホールのののの下に下に下に下に二の丸二の丸二の丸二の丸ががががあるのではあるのではあるのではあるのではないか、ないか、ないか、ないか、とととと

いった伝えられる事実いった伝えられる事実いった伝えられる事実いった伝えられる事実もございます。そういったこと等々、課題をもございます。そういったこと等々、課題をもございます。そういったこと等々、課題をもございます。そういったこと等々、課題を

ししししっかりと把握しながら次へ一歩進んでいかなければいけない。っかりと把握しながら次へ一歩進んでいかなければいけない。っかりと把握しながら次へ一歩進んでいかなければいけない。っかりと把握しながら次へ一歩進んでいかなければいけない。そそそそ

のような中で昨年のような中で昨年のような中で昨年のような中で昨年１０月にプロジェクトの推進に向けまして専門１０月にプロジェクトの推進に向けまして専門１０月にプロジェクトの推進に向けまして専門１０月にプロジェクトの推進に向けまして専門

的なご意見とか、市民目線での貴重なご意見を広くいただきたい、的なご意見とか、市民目線での貴重なご意見を広くいただきたい、的なご意見とか、市民目線での貴重なご意見を広くいただきたい、的なご意見とか、市民目線での貴重なご意見を広くいただきたい、

という思いで市民検討委員会を設置しという思いで市民検討委員会を設置しという思いで市民検討委員会を設置しという思いで市民検討委員会を設置し皆様に大垣公園等のあるべ皆様に大垣公園等のあるべ皆様に大垣公園等のあるべ皆様に大垣公園等のあるべ

き将来像についてご検討をお願いき将来像についてご検討をお願いき将来像についてご検討をお願いき将来像についてご検討をお願いしてきた訳してきた訳してきた訳してきた訳でございます。でございます。でございます。でございます。    

ただいま、竹内会長様からご説明をいただきました。本当にお忙ただいま、竹内会長様からご説明をいただきました。本当にお忙ただいま、竹内会長様からご説明をいただきました。本当にお忙ただいま、竹内会長様からご説明をいただきました。本当にお忙

しい中、皆様方には４回にわたる議論の上、本日大垣公園等再整備しい中、皆様方には４回にわたる議論の上、本日大垣公園等再整備しい中、皆様方には４回にわたる議論の上、本日大垣公園等再整備しい中、皆様方には４回にわたる議論の上、本日大垣公園等再整備

市民構想という形で市民の皆様のご意見市民構想という形で市民の皆様のご意見市民構想という形で市民の皆様のご意見市民構想という形で市民の皆様のご意見ををををしっかりとしっかりとしっかりとしっかりと集約した形集約した形集約した形集約した形

でででで賜れた賜れた賜れた賜れたと思っております。と思っております。と思っております。と思っております。    

本当に本当に本当に本当にここにも書いてありますけれども、ここにも書いてありますけれども、ここにも書いてありますけれども、ここにも書いてありますけれども、太政官布達から１５０太政官布達から１５０太政官布達から１５０太政官布達から１５０

年。大垣市は少し６年ほど開園が遅れますので、開園１５０年に向年。大垣市は少し６年ほど開園が遅れますので、開園１５０年に向年。大垣市は少し６年ほど開園が遅れますので、開園１５０年に向年。大垣市は少し６年ほど開園が遅れますので、開園１５０年に向

けて、なんとか間に合うことはできないかな、という思いの中で今けて、なんとか間に合うことはできないかな、という思いの中で今けて、なんとか間に合うことはできないかな、という思いの中で今けて、なんとか間に合うことはできないかな、という思いの中で今

職員職員職員職員ともともともとも一丸となって賜りました一丸となって賜りました一丸となって賜りました一丸となって賜りました、、、、このこのこのこの市民構想市民構想市民構想市民構想ををををしっかりと検討しっかりと検討しっかりと検討しっかりと検討

させていただきたいという風に思っております。させていただきたいという風に思っております。させていただきたいという風に思っております。させていただきたいという風に思っております。    

これをもって大垣公園等再これをもって大垣公園等再これをもって大垣公園等再これをもって大垣公園等再整備基本構想に着手をすると整備基本構想に着手をすると整備基本構想に着手をすると整備基本構想に着手をすると、今、今、今、今、、、、竹竹竹竹

内会長の方からありましたが、内会長の方からありましたが、内会長の方からありましたが、内会長の方からありましたが、その着手につきましてはその着手につきましてはその着手につきましてはその着手につきましてはただいまいただいまいただいまいただいまい

ただいたただいたただいたただいた市民構想をしっかりとベースにさせていただき市民構想をしっかりとベースにさせていただき市民構想をしっかりとベースにさせていただき市民構想をしっかりとベースにさせていただきながら、市ながら、市ながら、市ながら、市

民の思いもしっかりとくみ取りながら、頑張ってやっていきたいと民の思いもしっかりとくみ取りながら、頑張ってやっていきたいと民の思いもしっかりとくみ取りながら、頑張ってやっていきたいと民の思いもしっかりとくみ取りながら、頑張ってやっていきたいと

思っております。それをもって、でき思っております。それをもって、でき思っております。それをもって、でき思っております。それをもって、できる限りる限りる限りる限り早い段階で次の基本計早い段階で次の基本計早い段階で次の基本計早い段階で次の基本計

画に移っていきたいなと思っております。まず、この基本構想につ画に移っていきたいなと思っております。まず、この基本構想につ画に移っていきたいなと思っております。まず、この基本構想につ画に移っていきたいなと思っております。まず、この基本構想につ

きましては、まだまだ、職員一緒に頑張ってやってまいります。こきましては、まだまだ、職員一緒に頑張ってやってまいります。こきましては、まだまだ、職員一緒に頑張ってやってまいります。こきましては、まだまだ、職員一緒に頑張ってやってまいります。こ

の市民検討委員の皆様のご意見も賜りたいと思っておりますので、の市民検討委員の皆様のご意見も賜りたいと思っておりますので、の市民検討委員の皆様のご意見も賜りたいと思っておりますので、の市民検討委員の皆様のご意見も賜りたいと思っておりますので、

引き続き引き続き引き続き引き続きいろんないろんないろんないろんな意味合い意味合い意味合い意味合いでご支援賜ればと思でご支援賜ればと思でご支援賜ればと思でご支援賜ればと思っておりますっておりますっておりますっております。。。。    

１００年先の子供たち、市民の皆様から喜ばれるような、そんな１００年先の子供たち、市民の皆様から喜ばれるような、そんな１００年先の子供たち、市民の皆様から喜ばれるような、そんな１００年先の子供たち、市民の皆様から喜ばれるような、そんな

意味合いを持って最重要のプロジェクトという認識の中で、すべて意味合いを持って最重要のプロジェクトという認識の中で、すべて意味合いを持って最重要のプロジェクトという認識の中で、すべて意味合いを持って最重要のプロジェクトという認識の中で、すべて

の世代の方々から愛される大垣公園を作るために改めて本日いたの世代の方々から愛される大垣公園を作るために改めて本日いたの世代の方々から愛される大垣公園を作るために改めて本日いたの世代の方々から愛される大垣公園を作るために改めて本日いた
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だきました、この市民構想、これをもって市のだきました、この市民構想、これをもって市のだきました、この市民構想、これをもって市のだきました、この市民構想、これをもって市の構想策定構想策定構想策定構想策定に向けましに向けましに向けましに向けまし

てがんばって取り組んでてがんばって取り組んでてがんばって取り組んでてがんばって取り組んで参ります参ります参ります参ります所存でございますので、今後とも所存でございますので、今後とも所存でございますので、今後とも所存でございますので、今後とも

皆様方には変わらぬ、それぞれの立場でしっかりと皆様方には変わらぬ、それぞれの立場でしっかりと皆様方には変わらぬ、それぞれの立場でしっかりと皆様方には変わらぬ、それぞれの立場でしっかりとお支えお支えお支えお支えいただきいただきいただきいただき

ますようお願い申し上げまして、ますようお願い申し上げまして、ますようお願い申し上げまして、ますようお願い申し上げまして、市民構想市民構想市民構想市民構想を頂戴いたしましたお礼を頂戴いたしましたお礼を頂戴いたしましたお礼を頂戴いたしましたお礼

のご挨拶にさせていただきたいと思います。のご挨拶にさせていただきたいと思います。のご挨拶にさせていただきたいと思います。のご挨拶にさせていただきたいと思います。    

本当に、慎重にご検討いただき、慎重におまとめ本当に、慎重にご検討いただき、慎重におまとめ本当に、慎重にご検討いただき、慎重におまとめ本当に、慎重にご検討いただき、慎重におまとめをいただきましをいただきましをいただきましをいただきまし

たこと、改めまして敬意と感謝を申し上げ、今後とも、ご協力をおたこと、改めまして敬意と感謝を申し上げ、今後とも、ご協力をおたこと、改めまして敬意と感謝を申し上げ、今後とも、ご協力をおたこと、改めまして敬意と感謝を申し上げ、今後とも、ご協力をお

願い致します。皆様、本当にありがとうございました。願い致します。皆様、本当にありがとうございました。願い致します。皆様、本当にありがとうございました。願い致します。皆様、本当にありがとうございました。    

    

５５５５    事務連絡事務連絡事務連絡事務連絡    

    

ここでここでここでここで、、、、大変申し訳ございませんが、市長は他の公務がございま大変申し訳ございませんが、市長は他の公務がございま大変申し訳ございませんが、市長は他の公務がございま大変申し訳ございませんが、市長は他の公務がございま

すので、退席をさせていただきます。よろしくお願いいたします。すので、退席をさせていただきます。よろしくお願いいたします。すので、退席をさせていただきます。よろしくお願いいたします。すので、退席をさせていただきます。よろしくお願いいたします。    

    

それではそれではそれではそれでは次第次第次第次第の方を進めさせていただきます。の方を進めさせていただきます。の方を進めさせていただきます。の方を進めさせていただきます。    

次第の次第の次第の次第の５番目です。事務連絡ということで、事務局より説明を申５番目です。事務連絡ということで、事務局より説明を申５番目です。事務連絡ということで、事務局より説明を申５番目です。事務連絡ということで、事務局より説明を申

し上げます。し上げます。し上げます。し上げます。    

    

それではご説明申し上げます。資料それではご説明申し上げます。資料それではご説明申し上げます。資料それではご説明申し上げます。資料 NNNNo.3o.3o.3o.3 をご覧いただきたいとをご覧いただきたいとをご覧いただきたいとをご覧いただきたいと

存じます存じます存じます存じます。本委員会の設置要綱における。本委員会の設置要綱における。本委員会の設置要綱における。本委員会の設置要綱における委員委員委員委員皆様の皆様の皆様の皆様の任期任期任期任期につきましにつきましにつきましにつきまし

ては、第４条でては、第４条でては、第４条でては、第４条で「「「「委嘱後２年以内に行う第７条に規定する市長委嘱後２年以内に行う第７条に規定する市長委嘱後２年以内に行う第７条に規定する市長委嘱後２年以内に行う第７条に規定する市長へへへへのののの

報告報告報告報告を行うまでとするを行うまでとするを行うまでとするを行うまでとする」」」」としており、また、としており、また、としており、また、としており、また、委嘱状委嘱状委嘱状委嘱状の方では本年のの方では本年のの方では本年のの方では本年の

９月３０日までとさせていただいておりました。この任期を前回の９月３０日までとさせていただいておりました。この任期を前回の９月３０日までとさせていただいておりました。この任期を前回の９月３０日までとさせていただいておりました。この任期を前回の

委員会で委員会で委員会で委員会でおおおお示示示示ししししさせていただきました、基本構想策定までの変更スさせていただきました、基本構想策定までの変更スさせていただきました、基本構想策定までの変更スさせていただきました、基本構想策定までの変更ス

ケジュールにあわせ、構想の策定予定である、今年度末までとし、ケジュールにあわせ、構想の策定予定である、今年度末までとし、ケジュールにあわせ、構想の策定予定である、今年度末までとし、ケジュールにあわせ、構想の策定予定である、今年度末までとし、

要綱要綱要綱要綱第４条を改め、第４条を改め、第４条を改め、第４条を改め、「「「「委嘱の日から令和６年３月３１日までとする委嘱の日から令和６年３月３１日までとする委嘱の日から令和６年３月３１日までとする委嘱の日から令和６年３月３１日までとする」」」」

とさせていただきたいと考えております。とさせていただきたいと考えております。とさせていただきたいと考えております。とさせていただきたいと考えております。    

今後は本日いただきました、市民構想を基に市が基本構想を作成今後は本日いただきました、市民構想を基に市が基本構想を作成今後は本日いただきました、市民構想を基に市が基本構想を作成今後は本日いただきました、市民構想を基に市が基本構想を作成

してまいりますが、これからも皆様にご意見を伺いながら進めてましてまいりますが、これからも皆様にご意見を伺いながら進めてましてまいりますが、これからも皆様にご意見を伺いながら進めてましてまいりますが、これからも皆様にご意見を伺いながら進めてま

いりたいと考えておりますので、いりたいと考えておりますので、いりたいと考えておりますので、いりたいと考えておりますので、何卒何卒何卒何卒ご協力ご協力ご協力ご協力ををををいただきますようおいただきますようおいただきますようおいただきますようお

願い申し上げます。願い申し上げます。願い申し上げます。願い申し上げます。    

ご説明は以上でございます。ご説明は以上でございます。ご説明は以上でございます。ご説明は以上でございます。    

    

ただいま事務局からご説明させていただきましたが、ご意見・ごただいま事務局からご説明させていただきましたが、ご意見・ごただいま事務局からご説明させていただきましたが、ご意見・ごただいま事務局からご説明させていただきましたが、ご意見・ご

質問等ございました質問等ございました質問等ございました質問等ございましたららららお願いお願いお願いお願い致します。致します。致します。致します。    

よろしいでしょうか？特にご発言もございませんので、ご了承いよろしいでしょうか？特にご発言もございませんので、ご了承いよろしいでしょうか？特にご発言もございませんので、ご了承いよろしいでしょうか？特にご発言もございませんので、ご了承い
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ただけますでしょうか。ただけますでしょうか。ただけますでしょうか。ただけますでしょうか。    

ありがとうございます。それではご了承いただけたということありがとうございます。それではご了承いただけたということありがとうございます。それではご了承いただけたということありがとうございます。それではご了承いただけたということ

で、改めてですね、で、改めてですね、で、改めてですね、で、改めてですね、改正をいたしました改正をいたしました改正をいたしました改正をいたしました要綱と委嘱状の方をお送り要綱と委嘱状の方をお送り要綱と委嘱状の方をお送り要綱と委嘱状の方をお送り

させていただきたいと思います。させていただきたいと思います。させていただきたいと思います。させていただきたいと思います。    

    

６６６６    閉会閉会閉会閉会    

    

委員の皆様には本日の市民構想の策定までご準備委員の皆様には本日の市民構想の策定までご準備委員の皆様には本日の市民構想の策定までご準備委員の皆様には本日の市民構想の策定までご準備をををを賜り賜り賜り賜り、、、、まことまことまことまこと

にありがとうございました。にありがとうございました。にありがとうございました。にありがとうございました。それからそれからそれからそれから今後今後今後今後ともさらなるお力添えをともさらなるお力添えをともさらなるお力添えをともさらなるお力添えを

賜りますよう、賜りますよう、賜りますよう、賜りますよう、何卒何卒何卒何卒よろしくお願い致したいと思います。本日の議よろしくお願い致したいと思います。本日の議よろしくお願い致したいと思います。本日の議よろしくお願い致したいと思います。本日の議

題は以上で終了となります。長時間ありがとうございました。題は以上で終了となります。長時間ありがとうございました。題は以上で終了となります。長時間ありがとうございました。題は以上で終了となります。長時間ありがとうございました。    

大変お疲れ様でございました。以上をもちまして、第５回大垣公大変お疲れ様でございました。以上をもちまして、第５回大垣公大変お疲れ様でございました。以上をもちまして、第５回大垣公大変お疲れ様でございました。以上をもちまして、第５回大垣公

園等再整備基本構想市民検討委員会を閉会とさせていただきます。園等再整備基本構想市民検討委員会を閉会とさせていただきます。園等再整備基本構想市民検討委員会を閉会とさせていただきます。園等再整備基本構想市民検討委員会を閉会とさせていただきます。    

本日は本日は本日は本日は誠に誠に誠に誠にありがとうございました。ありがとうございました。ありがとうございました。ありがとうございました。    

    

    

（終了時刻（終了時刻（終了時刻（終了時刻    11113333：：：：22220000））））    

    

        

        

    


